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Une voiture a une consommation moyvenne de 7 litres d’essence au 100

kilométres parcourus.
1) Justifier que pour x kilométres parcourus, la consommation en

centimétres cubes est : 70 x.
2) Le réservoir de cette voiture a la forme d'un paralleh,plpede rectangle

.cornme l'indique la figure ci - contre

Le réservoir étant plein, quelle distance 307// | }

maximum la voiture peut-elle parcourir ?
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{1litre contient 1000cm3 )

EXERCICE : 2 { 4 points]}
On donne l'expression : A(x)

1) a) Donner ’écriture développé de A(x].

b} Donner écriture factorisée de A{x).

Résoudre dans IR 'déquation : A(x) =0 .
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3) Résoudre IR linéquation : A(x} = O
— . . .. y ! . B
4) En déduire Pécriture de !A(x)} sans le symbole de valeur absolue.
‘E.K..,CEE 3 { 5 ) points

x un nombre réel tel que : x> 1. On considére Jes deux rectangles N°1

Soi
et N° 2 ci- dessous. .
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})Comparer les aires de ces deux rectangles.
2)Le but de cette question est de comparer leurs périmeétres.

a) Effectuer cette comparaison lorsque x = 2.
b) OnposeA=x+;l;ctB=x2+j;1;.
(x—-1)x3-1)

Démontrer que B-A = e
c) Comparer alors A et B, puis comparer les périmeétres des rectangles
N°1 et N°2,

=(2x +1 )? - 9x? ou x est une vanable réeile.

3)Sachant que le périmeétre du rectangle N°1 est 8, voulant déterminer x un

éléve commence son travail ainsi :

24 = 8 équivauta 2(x + ;l-) =8

. 1
équivauta x+=- =4
- 2 + 1
. X
Eauivawt a =4
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